



Офицеры СК России передали Музею Музыки уникальные ценности семьи великого русского музыканта



Представители Следственного комитета Российской Федерации передали музею уникальные музыкальные инструменты и дневниковые записи, ранее принадлежавшие семье великого русского дирижера, пианиста, народного артиста СССР Евгения Александровича Мравинского. Все предметы бережно хранила вдова дирижера - заслуженный деятель искусств России, профессор кафедры деревянных духовых инструментов Санкт-Петербургской государственной консерватории Александра Михайловна Вавилина. К сожалению, 20 сентября 2021 года она на 94-м году жизни трагически погибла во время пожара. По факту произошедшего следователями ГСУ СК России по Санкт-Петербургу проводится доследственная проверка. Сотрудниками музея при содействии следователей из сгоревшей квартиры были оперативно вывезены все ценности и помещены на временное хранение.

Много лет Александра Михайловна, будучи талантливым педагогом Санкт-Петербургской



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

государственной консерватории, продолжала дело знаменитого мужа, подготовила к изданию его дневники. В своем завещании Александра Михайловна пожелала, чтобы после ее смерти все инструменты, записи, дневники, книги были переданы в Санкт-Петербургский государственный музей театрального и музыкального искусства.

Офицеры СК России выступили с инициативой оперативно исполнить просьбу женщины, чтобы обеспечить экспонатам правильные условия хранения. Передача ценностей прошла в историческом центре Петербурга в Шереметевском дворце – Музее Музыки, где находится одна из самых больших в мире коллекций музыкальных инструментов народов мира, которую начал собирать еще российский император Александр III. В ней присутствуют экспонаты 16 века, а также комплекты музыкальных инструментов, на которых играли русские цари.

Наследие Мравинского и Вавилиной передано в музей пока на временное хранение - до официального вступления в права наследования, после чего музей станет уже полноправным собственником всех ценностей. Директор музея Наталия Ивановна Метелица поблагодарила сотрудников Следственного комитета РФ за содействие в сохранении личного архива и имущества такой известной российской творческой семьи.

В свою очередь, заместитель руководителя Главного следственного управления Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу Павел Анатольевич Камчатный выразил слова благодарности в адрес директора и сотрудников музея за их значимый труд по сохранению культурного наследия нашей страны.

Изображения



24 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1612870>